

**Έγινε η πρώτη
λοταρία αποδείξεων.
Πού θα δείτε αν
έχετε κερδίσει**



5

**Πώς θα τσεκάρετε
αν κερδίσατε στην
πρώτη φορολοταρία
για τις αποδείξεις**



ΜΕ E-MAIL θα ειδοποιηθούν για τα αποτελέσματα της χθεσινής φορολοταρίας (με αποδείξεις συναλλαγών που έγιναν με πλαστικό χρήμα) όσοι κέρδισαν από 1.000 ευρώ. Βέβαια, οι πιθανότερες για να κερδίσει κάποιος φορολογούμενος στη λοταρία αποδείξεων είναι 0,002%, καθώς στην κληρωτίδα μπήκαν 1.074.332.777 λαχνοί που αντιστοιχούσαν σε 8.254.535 συναλλαγές. Οι φορολογούμενοι με τυχερούς λαχνούς θα ενημερωθούν μέσω ειδικού μηνύματος στην εφαρμογή της «Προσωποποιημένης Πληροφόρησης» στο TAXISnet ότι τους κλήρωσε να λάβουν 1.000 ευρώ.

Οι φορολογούμενοι μπορούν να πληροφορηθούν αν είναι μεταξύ των 1.000 τυχερών ή των 1.000 επιλαχόντων εισερχόμενοι στην εφαρμογή «Μηνιαίες Κληρώσεις» της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων. Ωστόσο, ο μεγάλος αριθμός των φορολογουμένων που μπαίνει στην ιστοσελίδα της ΑΑΔΕ για να πληροφορηθεί αν έχει κερδίσει έχει ως αποτέλεσμα να δημιουργούνται προβλήματα στην ιστοσελίδα.

Στην εφαρμογή οι φορολογούμενοι θα πρέπει να κάνουν την επιλογή «Εκτύπω-

ση», όπου θα δουν αν κάποιος από τους λαχνούς τους είναι μεταξύ των τυχερών. Επίσης, μπορούν να ανατρέξουν στον σχετικό κατάλογο των τυχερών λαχνών που ανάρτησε η ΑΑΔΕ στον διαδικτυακό τόπο της.

Σε περίπτωση που στους λαχνούς ενός φορολογουμένου περιλαμβάνονται περισσότεροι από ένας τυχεροί λαχνοί, δικαιούται το έπαθλο μόνο μία φορά για κάθε κλήρωση. Οι υπόλοιποι τυχεροί λαχνοί στην περίπτωση αυτοί αντικαθίστανται από τον 1ο, τον 2ο κ.ο.κ. από τους αναπληρωματικούς λαχνούς.

Η απονομή των χρηματικών επάθλων γίνεται από την ΑΑΔΕ με πίστωση των προβλεπόμενων ποσών στον τραπεζικό λογαριασμό που θα δηλώσει ο ενδιαφερόμενος για τον σκοπό αυτόν στο περιβάλλον TAXISnet. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι ο ενδιαφερόμενος να εμφανίζεται ως πρώτος δικαιούχος του λογαριασμού. Θα δοθεί προθεσμία τριών μηνών από την αποστολή του προσημοποιημένου μηνύμα-

τος στον λογαριασμό σας στο TAXISnet, προκειμένου να δηλώσετε τον τραπεζικό λογαριασμό στον οποίο επιθυμείτε να πιστωθεί το χρηματικό έπαθλο.

Στο περιβάλλον του TAXISnet δίνεται η δυνατότητα καταχώρισης τραπεζικού λογαριασμού ως εξής: Με τους κωδικούς TAXISnet, από τον δικτυακό τόπο της ΑΑΔΕ (www.aade.gr) εισέρχεστε στην εφαρμογή της Προσωποποιημένης Πληροφόρησης και μεταβαίνετε στην καρτέλα «Ο λογαριασμός μου». Εκεί, στο μενού που υπάρχει αριστερά, επιλέγετε «Δήλωση Λογαριασμού - IBAN» όπου στο αντίστοιχο πεδίο καταχωρίζετε το IBAN του λογαριασμού που επιθυμείτε.

Η εφαρμογή, επιλέγοντας «Αναζήτηση» στο πεδίο «Αρχείο», σας δίνει τη δυνατότητα να μεταφορτώσετε αρχεία (π.χ. φωτοτυπία πρώτης σελίδας βιβλιαρίου καταθέσεων), τα οποία αποδεικνύουν τον κύριο δικαιούχο του δηλωθέντος λογαριασμού.

Στ. Κράλληογλου

